Rozebranie wsypow piwnicznych m2 [2*0.70+
1,00]*1.30*6
’ = 15.600
Reczna rozbidrka elementéw konstrukeji betonowych m3 18.26*0.50*
niezbrojonych o gr. do 15 cm 0.10 = 0.913
Wykopy wykonywane koparkami podsigbiernymi w grun-|m3 18.26*2.70*!
cle kat. Il - Przyjgto 80% wykopdéw mechanicznych 1.00'80% =
: 38.442
Wykopy o $cianach plonowych w gruncie kat, Il przy od-{m3 18.26*2.70*
krywaniu odcinkami istniejgcych fundamentéw - Przyjeto 1.0020% =
20% wykopoéw recznych 9.860
Wywiezienie gruzu spryziowanego samochodami sa- |m3 18.26%2.70*
mowyladowczymi na odlegtos¢ 10 km 1.00=
49.302
Pelne umocnienie pionowych $cian wykopdw liniowych o|m? 18.26*2.70 =
szer.do 1m i gleb.do 3m balami drew.w gruntach su- 49.302
chych kat.lli-1V z rozbidrka
Oczyszczenie powierzchni muréw w miejscach tatwodo- |m?2 18.26*2.70 =
stepnych przy uzyciu szczotek stalowych - pow. ponad 49.302
5,0 m2
Uszczelnienie pomieszczer mokrych i wilgotnych plynng [m2 18.26%2.70 =
folig uszczelniajgca; powierzchnie pionowe, bez wkiadki 49.302
z widkniny
Montaz doswietlaczy okien piwnicznych szt 5
Izolacje przeciwwilgoc.i przeciwwodne z folii kubetkowej |m?2 poz.120 =
49.302
Przywiezienie tlucznia kamiennego samochodami samo-|m3 18.26%2.70*
lwytadowczymi (odleglo$é ok. 10 km) 1.00 =
" 49.302
Zasypanie wykopu tiiczniem kamiennym sortowanym z {m3 18.26*2.50*
zageszczeniem mechanicznym 1.00 =
45.650
Podsypka piaskowa z zageszczeniem mechanicznym - |m2 18.26*0.50 =
3 cm grubos$¢ warsiwy po zageszczeniu 9,130
Podsypka piaskowa z zageszczeniem mechanicznym - |m?2 18.26*2.50 =
za kazdy dalszy 1 cm grubo$¢ warstwy po zageszczeniu 45.650
Krotnosé = 17
tawa pod obrzeza betonowa z oporem m3 0.20*0.20*
(18.26+0.50*
2)=0.770
Obrzeza betonowe o wymiarach 20x6 cm na podsypce |{m 18.26+0.50*
piaskowej z wypeinieniem spoin zaprawg cementowg 2=18.260
Nawierzchnie z kostki brukowej betonowej grubo$é 6 cm |m?2 18.26%0.50 =
na podsypce piaskowej 9.130]



Rozebranie wsypow piwnicznych m2 ‘[ [2*0.70+
1,00]*1.30*5
‘ = 15.600
Reczna rozbidrka elementdéw konstrukeji betonowych m3 18.26*0.50*
niezbrojonych o gr. do 16 cm 0.10 = 0.918
Wykopy wykonywane koparkami podsiebiernymi w grun-{m3 18.26%2.70%!
cle kat. Il - Przyjgto 80% wykopdéw mechanicznych 1.00*80% =
: 398.442
Wykopy o $cianach pionowych w gruncie kat, I przy od-{m3 18.26%2.70*
krywaniu odcinkami istniejacych fundamentéw - Przyjeto 1.00'20% =
20% wykopdw recznych 9.860
Wywiezienie gruzu spryzinowanego samochodami sa- |m3 18.26%2.70*
/mowyladowczymi na odleglosé 10 km 1.00 =
49.302
Pelne umocnienie pionowych $cian wykopdw liniowych o|m? 18.26*2.70 =
szer.do 1m i gleb.do 3m balami drew.w gruntach su- 49.302
chych kat.ll-1V z rozbidrka
Oczyszczenie powierzchni muréw w miejscach tatwodo- |m2 18.26*2.70 =
stepnych przy uzyciu szczotek stalowych - pow. ponad 49.302
5,0m2
Uszczelnienie pomieszczer mokrych i wilgotnych plynng [m2 18.26%2.70 =
folig uszczelniajgca; powierzchnie pionowe, bez wkiadki 49,302
z widkniny
Montaz doswietlaczy okien piwnicznych szt 5
Izolacje przeciwwilgoc.i przeciwwodne z folii kubetkowej |m?2 poz.120 =
49.302
Przywiezienie tlucznia kamiennego samochodami samo-|m3 18.26%2.70%
lwytadowczymi (odlegio$é ok. 10 km) 1.00 =
: 49.302
Zasypanie wykopu tfuczniem kamiennym sortowanym z |m3 18.26*2.50*
zageszczeniem mechanicznym 1.00 =
45.650
Podsypka piaskowa z zageszczeniem mechanicznym - |m?2 18.26*0.50 =
3 cm grubos$¢ warsiwy po zageszczeniu 9.130
Podsypka piaskowa z zageszczeniem mechanicznym - |m?2 18.26*2.50 =
za kazdy dalszy 1 cm grubo$¢ warstwy po zageszczeniu 45.650
Krotnosé = 17
tawa pod obrzeza betonowa z oporem m3 0.20*0.20*
(18.26+0.50*
2)=0.770
Obrzeza betonowe o wymiarach 20x6 cm na podsypce |{m 18.26+0.50*
piaskowej z wypelnieniem spoin zaprawg cementowg 2=18.260
Nawierzchnie z kostki brukowej betonowej grubo$é 6 cm |m?2 18.26%0.50 =
na podsypce piaskowej 9.130]



